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ATA DA QUINQUAGESIMA NONA (59a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP], realizada dia doze do mês de março do ano de dois mil e 
doze, às quatorze horas , no Auditório UEP da Faculdade UnB Planaltina. Estiveram presentes os 
Conselheiros MARCELO BIZERRIL, Diretor e Presidente; 
Jean-Louis Le Guerroué, Vice-Diretor e Vice-Presidente com a presença dos Conselheiros: Antonio 
Isidro da Silva Filho (Gestão do Agronegocio), Armando de Mendonça Maroja (Ciências Naturais 
Diurno), Carlos José Sousa Passos (PPGMADER ), Cynara Caroline Kern Barreto Suplente 
(Coordenação de Extensão) Elizabeth Maria Mamede da Costa(Ciências Naturais -Noturno), 
Janaína Deane de Abreu Sá Diniz (Projetos de Pesquisa), Luis Antonio Pasquetti (LEDOC), Mônica 
Celeida Rabelo Nogueira (Gestão Ambiental), Philippe Pomeier Layrargues(Coordenação 
Ambiental), Renata Aquino da Silva de Souza(PPGCIMA). Representantes de Áreas: Delano 
Moody Simões da Silva (Educação e Linguagens), Flávio Murilo Pereira da Costa(Ciências Sociais 
Aplicadas e Tecnologia) Ivonaldo Vieira Neves (Técnico-Administrativo), José Eduardo 
Castilho(Ciências Exatas), Regina Coelly Fernandes Saraiva Suplente (Ciências Sociais ),Renata E. 
Ribeiro(Técnico-Administrativo). Foi justificada a Ausências dos Representantes: Catarina Labouré 
B. Toledo (Representante Titular Externo da FUP),) Ludgero Cardoso Galli Vieira (Ciências da 
Vida e da Terra). Ausência não justificada: Daniel Lestinge (CA Gestão Ambiental) e Rafael 
Souza da Costa Titular (Representante Discente CIMA). Aberta a sessão, o Presidente procedeu 
aos seguintes informes: informes: Item 1- Presidente Marcelo Bizerril informou sobre as 
primeiras mudanças dos espaços físicos: secretaria geral; secretaria da pós-graduação; sala dos 
motoristas; serviços gerais e problema na caixa d'água do UAC. Continuando os informes: a 
coordenadora Janaína Deane de Abreu Sá Diniz informou sobre a 4a(quarta) feira sustentável no 
dia 13 de março de 2012, na FUP. Com  a palavra, o coordenador Luis Antonio Pasquetti 
informou sobre sua participação na conferência internacional de Educação Superior em Cuba e 
anunciou a conclusão do Pós- Doc da profa Mônica Molina e seu retorno a sala de aula. Na seqüência, 
a coordenadora Renata Aquino da Silva de Souza informou que no PPGCIMA sobre onze vagas e 
foram inscritos vinte e dois candidatos. Dando inicio á ordem da pauta, foram analisados os 
seguintes itens: 2) Ata da Qüinquagésima Oitava Reunião Ordinária, realizada no dia doze do mês de 
dezembro do ano de dois mil e onze. 3) Relatórios da Comissão de Estágio Probatório e Progressão 
Docente 4) Novas regras para progressão de docente e definição do início da aplicação na FUP; 
5)Bancas de Concurso;6) Pedido de permuta do Prof. Antônio Isidro da Silva Filho; 7) pedido de 
cessão da Prof. Anna Izabel Barbosa; 8)Projetos de Extensão; 9) Projetos de Pesquisa /Atividades da 
Pós-Graduação; 10) Definição da composição do Colegiado de Pós-Graduação; 11) Representante da 
FUP no GT Mobilidade Sustentáve1;12)Orçamento FUP- planinha do exercício 2011; 13) Indicação 
de Suplente para CAC; 14) Funções Gratificadas para FUP. 15) Indicação de Substituto da prol' 
Maria de Lourdes Lazzari de Freitas na Comissão de Avaliação de Estágio Probatório de 
Progressão Funcional.PARA EXAME E DELIBERAÇÃO 2)Deliberação: aprovada; 3) 

Deliberação: foram aprovados os Planos de Trabalho de Estágio Probatório dos professores: 
Lucijane Monteiro de Abreu, Paulo Petrolínio Correa, Otilie Eichler Vercilio; os relatórios parciais 
(18° meses) e pedidos de progressão funcional de adjunto I para adjunto II dos professores: 
Delano Moody Simões da Silva, Eliete Ávila Wolff, Mariana Malard Sales Andrade e Rômulo 
José da Costa Ribeiro; os relatórios parciais (18° meses) e pedidos de progressão funcional de 
assistente I para assistente II dos professores Rogério César dos Santos e Susanne Tania Ramalho 
Maciel assistente I para assistente II; relatório final(28° mês) e pedido de progressão funcional de 
adjunto II para adjunto III da professora Renata Aquino da Silva de Souza.4) Deliberação: A 
Direção fará uma minuta á CCD, solicitando que formalize os processos para que entrarem em vigor 
as novas regras; 
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5)Deliberação: o Conselho aprovou bancas de concursos Economia: Carlos Henrique 
Rocha(Presidente, FUP- UnB, doutor em Economia); Flávia Botelho Filho(Interno, FAV-UnB, doutor 
em Economia); Francisco Gildemir da Silva (Externo, Agência Nacional de Transporte Terrestre, 
ANTT, doutor em Economia); Mauro Dei Grossi(Suplente, FUP-UnB, doutor em Economia); Paulo 
Augusto P. d Brito(Suplente, FACE- UnB, doutor em Economia) e Gladson Luiz da Silva (Suplente, 
Instituto de Ciências Exatas-UnB, doutor em Transporte). Administração: Luiz Antonio Pasqutti 
(Presidente, FUP/ UnB); Ernani Viana Saraiva(Membro Externo, UFF/RJ); Ricardo Correa 
Gomes(Membro Externo,UnB/FACE); Donária Coelho Duarte (Suplente,FUP/ UnB); Vânia Ferreira 
Roque Specht (Suplente,FUP/ UnB ) e Doriana Daroit (Suplente, UnB/FACE) 6)Deliberação: o 
Conselho da FUP aprovou a solicitação com Ressalva que, dadas as dificuldades de contratação 
imediata de um novo professor, se faz necessário que o professor permaneça em suas atribuições 
nas disciplinas que ministra na FUP, até que o novo professor seja contratado. 7) Deliberação: o 

110 	Conselho da FUP aprovou solicitação da referida professora. 8) Deliberação: proP Cynara 
Caroline Kern Barreto apresentou um projeto para ser aprovado: o Projeto "Integra Funções 
Reais" coordenado pelo prof. Rogério César dos Santos. O Conselho da FUP aprovou o projeto. 
9) Deliberação: Janána Deane de Abreu Sá Diniz informou aprovação do projeto do prof. Philippe 
Pomeier Layrargues do edital CNPQ N° 07/2011; Emenda Parlamentar Cientista Júnior sob a 
coordenação dos professores: Janaina Deane de Abreu Sá Diniz e Marco Aurélio Alves Barbosa 10) 
Deliberação: Conselho da FUP aprova criação do colegiado de Pós-Graduação composto de um 
membro docente de cada programa de pós-graduação da FUP, um servidor e um representante 
discente, sob a presidência de um dos coordenadores. 11) Deliberação: a Direção por meio de email 
consultará os professores se há interesse em representar a FUP.12) Deliberação: discussão adiada 
para a próxima reunião do Conselho; 13) Deliberação: aguardo conversa com prof. Luiz Fabricio 
Zara para encaminhamento de novas norma para a CAC. 14)Deliberação: o Conselho da FUP 
encaminhará minuta ao DGP, solicitando pedido de gratificações aos coordenadores e servidores 
técnicos; 15) Deliberação: o Conselho da FUP aprova indicação da proP Eliane Mendes 
Guimarães. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e dez minutos,o Presidente deu por 
encerrada a reunião, da qual eu , Diana de Jesus Oliveira Pinheiro Secretária lavrei a presente Ata, 
que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos Conselheiros presentes. 

• 

Presidente 

Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro 

Jean-Louis Le Guerroué 

Vice-Presidente 
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Conselheiros 

Antonio Isidro da Silva Filho 

Armando de Mendonça Maroja 

Carlos José Sousa Passos 

Cynara Caroline Kern Barreto 

Elizabeth Maria Mamede da Costa 

Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 
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Representantes 

Delano Moody Simões da Silva 

Flávio Murilo Pereira da Costa 

Ivonaldo Vieira Neves 

José Eduardo Castilho 

Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Renata E. Ribeiro 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 59a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

12 de março de 2012 
NOME ASSINATURA 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 

Vice- Presidente 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 

Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Antonio Isidro da Silva Filho  

Ji 

Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Armando de M. Maroja 

Á 
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Coordenador- PPGMADER 	 - 
Prof. Carlos José Sousa Passos 

_ 

Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof'. Elizabeth Maria Mamede da Costa 
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Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 

Coordenadora de Extensão 
Prof. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular 

Profa Cynara Caroline Kern Barreto 	 Suplente 
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Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

10 

11 
Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Prol' Mônica Celeida Rabelo Nogueira /v..  )4 	4 

Coordenação Ambiental 
Prof. Philippe Pomeier Layrargues 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza  

13 Representante externo da FUP 
Pra' Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 
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14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular 

João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 



16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia  
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 	 i I 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 	u 	. I. • 	'm ,,R:kak:_ 

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. José Eduardo Castilho 

1\ 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular 

Prof Rômulo José da Costa Ribeiro 	 Suplente 

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. 	Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente . 

21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 	 Titular 

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

22 Representante dos técnico-Administrativos 
Renata E. Ribeiro 1 99"rrict 
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